

По благословению
епископа
Муромского и
Вязниковского
НИЛА

С ВЕЧА
ПРАВОСЛАВНАЯ СТРАНИЦА

Выпуск
шестидесят
третий

Приход храма
прп. Сергия и
Никона
Радонежских
п. Красная Горбатка

СЛОВО НАСТОЯТЕЛЯ

Дорогие братья и сёстры,
уважаемые Селивановцы!

Поздравляю вас с великим двунадесятым праздником Успения Пресвятой Богородицы, а также прихожан и тружеников храма Нерукотворного Образа Господа Нашего Иисуса Христа с престольным днём! Желаю всем нам крепкой веры, которая укрепляет этот мир; надежды, потому что она утешает нас в скорбях; любви, она побеждает смерть и делает нашу жизнь прекрасной.

СЛОВО ПАСТЫРЯ

Слово на Успение Святой Богородицы

Всякий раз, празднуя Успение Пресвятой Богородицы, мы будто снова встречаем Пасху, на этот раз летнюю. Пасху для нас подготавливает Госпожа Богородица – славный переход от смерти к жизни. Вторая Пасха – поистине святая, непорочная, животворящая для человеческого рода, так как сегодня «побеждаются естества уставы». В юности Пресвятая Богородица была введена в Святая святых храма Соломонова, а в Успении Своём Она Своей пречистой, прекрасной душой и преславным нетленным телом вошла в Святая святых на Небесах. В час Успения Богоматери Господь, сопровождаемый небесными рядами Ангелов и святых, забирает Ее душу не просто на небеса, но «к Своему Царственному Трону, во Святая Святых».

Архимандрит Ефрем (Морайтис)

«ВОЗНЕСЕНИЕ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ»

В Троне Небесного Кресла
Божия Матерь Воскресла!
В Благом Озаренье Сияет,
И Новые Души Вяют!

Работы Премного у Девы:
Растут Преблагие Посевы,
Цветут Золотые Цветочки –
Сынки Подрастают И Дочки!

На Небе У Райского Склона
В Лучах Звездоносного Трона
Воскресла Пречистая Дева
От Свяности Чистого Чрева!

Галина Храбрая

ОБЪЯВЛЕНИЯ

27 августа в 16.45 и 28 августа в 07.45 в храме прп. Сергия и Никона Радонежских состоится исповедь и для детей перед учебным годом!

28 августа в праздник Успения Пресвятой Богородицы в храме прп. Сергия и Никона Радонежских

в 08.00 Литургия. 09.20 молебен перед началом обучения. Причащение детей Святых Христовых Таинств пред началом учебного года и молитва о них.

28 августа в храме прп. Сергия и Никона Радонежских в 17.00 вечернее богослужение с чином погребения святой Плащаницы Божией Матери.

29 августа в понедельник праздник Нерукотворного Образа Господа нашего Иисуса Христа. В храме Спаса Нерукотворного (у кладбища) в 08.00 водосвятный молебен, Божественная литургия, крестный ход.

При храме прп. Сергия и Никона Радонежских продолжают действовать воскресные школы. Приглашаем всех желающих. Первые занятия пройдут:

- для взрослых 08.09 в 10.00;
- для подростков и детей «Под покровом преподобного Сергия» 18.09 в 10.30.

Парни и девушки, мальчишки и девчонки!

29 сентября в 12.00 проводится первый сбор для зачисления в «Нравственно-патриотическое объединение во имя благоверного князя Дмитрия Донского» в Центре внешкольной работы. Приглашаем всех желающих проводить свободное время с пользой для души и тела. Контактный телефон для родителей 2-15-40. Сайт: donskoj.ru и <https://vk.com/club28930593>

ЖИЗНЬ ПРИХОДА



В жизни нашего прихода проходят интересные события и мероприятия.

В июне текущего года начал действовать новый храм святых Жён-мироносиц, находящийся в микрорайоне Селиваново. Было совершено его малое освящение. Этот храм приписан к нашему приходу, и наши батюшки дважды в месяц совершают в нём Божественную литургию. В храме не действует отопление, поэтому богослужения будут совершаться в тёплое время до Покрова Пресвятой Богородицы.

В 2024 году празднуется 400-летие Казанской-Вязниковской иконы Божьей Матери. В честь такого знаменательного события в наш храм в июне был привезён список этой чудотворной иконы. Прихожане с благовением встретили святыню. Икона пробыла у нас целую неделю, в течение которой ежедневно совершался молебен о здравии и защите нашего Отечества. Мы очень рады тому, что к иконе приходили молиться и жители нашего посёлка, а также прихожане храмов Селивановского района. Само празднование 400-летия Казанской-Вязниковской иконы Божьей Матери было торжественно совершено 21 июня. Благочинным Се-

ливановского округа Муромской епархии протоиерей Артемием Студентовым. Была организована паломническая поездка в г. Вязники к чудотворной иконе. Мы побывали на службе, приложились к святой иконе, многие причастились Святых Христовых Таинств. После службы состоялся торжественный крестный ход под звон колоколов в центр Вязников, где находился центральный собор, а в нём и сама чудотворная икона. К великому сожалению, собор был в советские годы уничтожен. Мы от всей души благодарим нашего настоятеля за незабываемую поездку.

18 июля – день обретения мощей преподобного Сергия Радонежского, покровителя нашего храма и родного посёлка. В этот день в нашем храме престольный праздник. Был совершён водосвятный молебен, Литургия и прошёл крестный ход. Преподобного Сергия называют игуменом земли русской, отрадно, что наш посёлок имеет такого покровителя. Преподобный отче Сергие, моли Бога о нас!

На следующий день после престольного дня, 19 июля, в день собора Радонежских святых по добре традиции на территории храма прошёл фестиваль лирико-патриотической песни «Русь крещёная». Под покровом преподобного Сергия». На фестиваль приехало много гостей, исполнялись народные, патриотические и лирические песни. Не смотря на дождь, пришли и зрители. Благодарим всех устроителей этого прекрасного мероприятия.

Напоминаем, что в нашем храме находятся частички мощей таких почитаемых святых, как Серафим Саровский, Сергий Радонежский, Илья Муромец, Оптинские старцы и многих других – всего более 30 святых! Известно, что где находятся частицы мощей, там святой пребывает невидимо.

Двери нашего храма всегда открыты для всех! Отрадно видеть, когда храм наполняется людьми, особенно молодёжью и детьми. Есть надежда, что через духовное возрождение возродится и наша страна. Помоги нам в этом Господь!

Г. Никитина

Мама- пример всегда и во всём



За долгое время, которое я возглавляла НПО во имя Дмитрия Донского, я поняла, что самое важное для наших воспитанников – это отношение родителей к занятиям своих детей. Когда НПО начинало свою работу, именно мамы увидели в новом объединении ту необходимую составляющую воспитания для своих детей, которой больше нигде не было, а это прежде всего – основы православной веры и её роль в истории Российской государства.

У некоторых ребят родители были верующими, а другие же познавали православие вместе с детьми.

Мамочки были молодыми, многим не было ещё и 30 лет, это Изабелла Семёнова, Светлана Ухлова, Марина Гришина, Галина Никитина, Елена Киреева, Юлия Баратова, Ольга Пелевина, Мария Лилейкина, Марина Крайнова и многие другие.

Годы, проведенные вместе с детьми в НПО, дали свои плоды, и сейчас это настоящие православные женщины, а их дети приобрели то, что им было необходимо. Мы с радостью наблюдаем за жизнью наших выпускников и видим - наши труды не прошли даром. Так сегодня Екатерина Семёнова - не только преподаватель в ДШИ, но и певчая в храме прп. Сергия и Никона Радонежских; Татьяна Гусарова – председатель ВРОД

«Мой адрес», член общественной палаты Владимирской области, также певчая в храме Преображения Господня; Надежда Миронова - учитель английского языка и соавтор путеводителя «Серебряное кольцо Селивановского края», руководитель клуба «Новатор»; Мария Крайнова - многодетная мама, которая со своими тремя детьми каждое воскресенье посещает храм. Список можно долго продолжать. В Год семьи хотелось бы поблагодарить всех наших выпускников и их семьи, с помощью которых мы добились весомых результатов. Так в этом году мы торжественно отпраздновали 25-летний юбилей своей деятельности – четверть века! А ещё, наша программа «Точка духовного роста» в этом году была размещена в сборнике Российской академии образования «Приобщение обучающихся к традиционным российским ценностям: инновационный опыт и успешные воспитательные региональные практики». Поздравляем!

Л.А. Артемьева

ВОПРОС-ОТВЕТ

Вопрос: Нужны ли вообще храмы, церкви? Были ли они у древних христиан? Бог что, «обитает» в храме?

Ответ: Бог обитает везде. Церковь же – это место, специально посвящённое Богу. Построенное для прославления Бога, для молитвы, для совершения Таинств. О том, что храмы сохраняются до Второго пришествия Христова, убедительно сообщает нам Иоанн Богослов в Апокалипсисе: «Откроется человек греха, сын погибели, противящийся и превозносящийся выше всего, называемого Богом или святынею, так что в храме Божием сядет он, как Бог, выдавая себя за Бога».

Вопрос: Хочу развенчаться, как это сделать?

Ответ: Венчание – это таинство, совершаемое Богом раз и навсегда. Нет чина развенчания, потому что написано в Библии: «Что Бог соединил, того человек да не разлучает».